
Mount Pleasant Primary School  

Parental Questionnaire: July 2023  

 

Note: 80 responses  

 

1. My child is happy at Mount Pleasant Primary School.  

 

 

 

 

 

 

 

 97.5% of responders feel that their children are happy at Mount Pleasant School.  

 

2. My child feels safe at school.  

 

 

 

 

 

 

 

95% of responders feel that their children are safe in school.  

 

 



3. My child makes good progress at school.   

 

 

 

 

 

 

 

 

97.5% of responders feel that their children make at least good progress in school.  

 

 

4. My child is well looked after by staff.  

 

 

 

 

 

 

 

97.5% of responders feel that their children are well looked after by staff. 

 

 

 

 

 

 



5. My child is taught well at school.  

 

 

 

 

 

 

 

 

100% of responders feel that their children are taught well at school. 

 

6. My child reads regularly at home.  

 

 

 

 

 

 

 

87.5% of responders feel that their children read regularly at home. 

 

 

 

 

 

 

 



7. The school makes sure children are well behaved. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

92.5% of responders feel that school ensures children are well behaved.  

 

8. The school deals effectively with bullying. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77.5% of responders feel that school deals effectively with bullying.  

 

 

 



9. The school is well led and managed.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

95.5% of responders believe the school is well led and managed.  

 

 

10. The school responds to any concerns or worries that I raise.  

 

 

 

 

 

 

 

 

87.5% of responders believe school responds to any concerns or worries raised.  

 

 

 

 



11. I receive valuable information about my child’s progress.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

87.5% of responders believe school responds to any concerns or worries raised.  

 

 

12. Would you recommend us to another parents?  

 

 

 

 

 

 

 

98% of responders would recommend us to another parent.  

 

 

 

 

 

 

 



13. Things you particularly value about our school. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

      

    

 

 

 

 

     

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Amazing team  
 

Strong leadership  
 

Lots of visitors and trips 

Great values 
 

Supportive nature both at home and in school  

Making children grow in confidence   Lovely and kind teaching staff 

Good communication  
 

Making learning fun and cool 

Listening to parents’ views 
 

Very friendly and understanding staff 

Making children feel safe and protected  Excellent SEND support  

A range of different activities to engage and make learning fun   

Super teachers and good learning environment   

My child is always happy to attend school   

How easy it is to speak to teachers and senior staff 

 

Staff are all friendly 
 

Helpful and informative 

 

Down to earth staff which makes children feel more comfortable and at ease 

The lengths that staff go to in order to support the children 

The fact that all children are valued as individuals 

The way the children are encouraged to take ownership of and pride in their own learning 

 

Teachers and staff are friendly and approachable, teachers treat children like they 

would their own child and us parents are always listened to and reassured 



14. Can you think of any further improvements we could make? 

 

 

 

15. If you had to describe us in 3 words, what would they be?  

kind caring friendly helpful amazing reliable professional effective inclusive 

respectful diligent safe supportive considerate fantastic informative approachable 

outstanding loving  wonderful 

More updates on Class Dojo 

 

More after school clubs 

 

Dinner times increased 

 


